

21 ОКТ 1979

ПРОДУСТРИАЛЬНОЕ ЗАПОРОЖЬЕ

г. Запорожье

Запорожье

Удач тебе, театр юного зрителя!

Вчера во Дворце культуры «Титан» торжественно открылся театр юного зрителя.

На открытии ТЮЗа присутствовали первый секретарь Запорожского обкома Компартии Украины М. Н. Всеволожский, члены бюро обкома и Запорожского горкома партии, исполкомов областного и городского Советов народных депутатов, министр культуры УССР С. Д. Безклубенко, секретарь ЦК ЛКСМУ В. С. Плохий.

Открыл торжественный вечер первый секретарь обкома комсомола В. П. Панкратов. С рождением нового театра актеров и зрителей поздравил начальник областного управления культуры В. М. Васильченко.

Со вступлением в большую театральную жизнь своих юных коллег тепло приветствовали директор Киевского ордена Трудового Красного Знамени театра юного зрителя Г. И. Шестюк, артисты ордена Трудового Красного Знамени театра имени Н. Щорса, областного театра кукол. От имени театральной общественности г. Днепрпетровска тюзовцев приветствовала Т. А. Шпаковская.

С глубоким волнением выслушали актеры ТЮЗа напутствие рабочей молодежи Запорожья, с которым выступил лауреат республиканской комсомольской премии имени Н. Островского, делегат XXIII съезда ЛКСМУ горновой доменной печи № 3 завода «Запорожсталь» Ю. Бузенко. Молодые запорожсталеццы заключили с коллективом театра договор о творческом содружестве.

Артистов театра приветствовали пионеры СШ № 39 г. Запорожья.

В ответном слове главный режиссер театра, заслуженный артист УССР А. П. Король горячо поблагодарил партийные и советские органы, общественные организации города, всех любителей театрального искусства за ту неоценимую помощь, которую они оказали коллективу ТЮЗа в период его создания.

Затем состоялась премьера спектакля «Драматическая песня» по пьесе Б. Равенских и М. Анчарова.

Первый спектакль Запорожского ТЮЗа тепло встречен зрителями.